

Inchelat azi, 20.03.2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de

Vede, jud. Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 264/15.03.2019 emisă de Primarul Municipiului

Roșiorii de Vede.

Materialul înscris în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu

convocatorul nr. 6079/15.03.2019.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția domnilor consilieri locali:

- completare la proiectul de hotărâre privind actualizarea Anexei 2 la HCL al Municipiului Roșiorii

de Vede nr. 184/18.12.2018.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 15 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul și secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți șefii ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate și serviciilor din

subordinea Consiliului Local (Tăpiga Adina, Mincă Luminița, Tețici Carmen, Burtan Silvia),

reprezentanți mass-media.

Lipsește domnii consilieri locali Radu Marin, Stăvărache Gina, Mirea Adrian și Scăunașu Doru

Fredi.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 28.02.2019 nu au fost formulate

obiecțiuni.

Supus la vot procesul - verbal este aprobat cu 15 voturi „pentru” din 15 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință supune la vot aprobarea ordinii de zi cu completarea la proiectului

de hotărâre mai sus menționat.

Propunerea se aprobă cu 15 voturi „pentru” din 15 consilieri prezenți după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al

municipiului Roșiorii de Vede nr. 184/18.12.2018;

Inițiator: Primar

2. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr.

2373/01.01.2001;

Inițiator: Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a unui teren, proprietate privată a

UAT Municipiului Roșiorii de Vede, situat în Municipiul Roșiorii de Vede, str. Oltului fn;

Inițiator: Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/31.05.2018 referitoare la aprobarea

organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal „Caritas” Roșiorii de Vede;

Inițiator: Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de toate comisiile de specialitate ale

consiliului local.

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al

municipiului Roșiorii de Vede nr. 184/18.12.2018;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 15 voturi

„pentru” din 15 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr.

2373/01.01.2001;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1 - 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 15 voturi

„pentru” din 15 consilieri prezenți

Întră în sala de ședință domnul consilier local Mirea Adrian. Din acest moment sunt prezenți 16

membri ai consiliului local.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a unui teren, proprietate

privată a UAT Municipiului Roșiorii de Vede, situat în Municipiul Roșiorii de Vede, str. Oltului fn;


Cița Mioara Iulia
SECRETAR MUNICIPIU


Ivanco Stelian
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Nu sunt discuții.
Se supune la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu. Proiectul de hotărâre a fost respins. Au fost înregistrate un număr de 12 voturi „pentru” și 4 „abțineri” din 16 consilieri prezenți.
Punctul 4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/31.05.2018 referitoare la aprobarea organizării și statului de funcții ale Spitalului Municipal „Caritas” Roșiorii de Vede;
Discuții:
Domnul consilier local Gogoi Ion: vă propun să ne gândim serios, s-a încercat de multă vreme și se încearcă în continuare aducerea de medici pe cât posibil tineri pentru a completa deficitul de personal din cadrul spitalului municipal. Întâmpinăm aceleași probleme de trecare dată și anume că nu se oferă facilități. Din acest motiv, conducerea administrativă a adresat conducerii Primăriei Roșiorii de Vede rugămintea de a acorda facilități medicilor care doresc să vină la Roșiorii. Cu această ocazie s-a ridicat o problemă și anume transformarea vechiului sediu al Ambulanței în locuințe de serviciu pentru personalul medico-sanitar. Eu cred că pe fonduri europene sau fonduri structurale se poate realiza acest lucru și în acest fel se poate rezolva problema administrativă pentru că nu suntem un municipiu cu putere financiară mare să ne permitem aceste alocări. Vă mai propun să mai luați în considerare încă un lucru și anume, Dispensarul policlinic care are patru nivele în care sunt foarte puține cabinete medicale. Dacă se face o organizare mai bună nu s-ar acoperi suprafața a două nivele. Celelalte două ar putea fi transformate în locuințe de serviciu pentru personalul medico-sanitar. Acolo sunt niște facilități, primesc curent și căldură de la spital. Am stat de vorbă cu medici tineri care au spus că nu vin la Roșiorii de Vede pentru că nu li se acordă facilități și ar însemna să își cheltuiască un sfert din salariu pentru aceste probleme. Propunerea este să analizăm această situație. Vă rog frumos să reflectăm mai mult asupra acestor probleme.
Domnul consilier local Nuju Ion: inițiativa este bună dar nu este viabilă, nu ai cum să construiești în incinta unității spitalicești, a Policlinicii, locuințe de serviciu pentru medici, cred că nici Ministerul Sănătății nu ar accepta așa ceva. Înainte era un program prin ANL pentru construire locuințe pentru medici, nu știu dacă mai este așa ceva.
Domnul consilier local Ristea Iulian: în Policlinică nu este posibil, cunosc foarte bine Policlinica, lucrez acolo.
Domnul Primar: să ne spunem și căți medici ar avea nevoie.
Domnul consilier local Ristea Iulian: vă dau un exemplu care este în discuție în Policlinică, un medic pediatru vrea să vină și nu are un loc unde să stea.
Domnul consilier local Ciofală Paul Doru: cred că ar influența bugetul local cu construirea de locuințe la vechiul sediu al Ambulanței, sunt atâtea apartamente libere în Roșiorii de Vede datorită migrației, ne-ar costa mai ieftin dacă am închiria sau cumpăra astfel de apartamente și așa cum face Ministerul de Interne la angajați pe care îi au, Consiliul Local să suporte jumătate, sau chiar integral din chirie pe care o plătesc. Dacă facem o analiză cred că este mult mai ieftin.
Nu mai sunt discuții.
Se supune la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți
Domnul președinte declară ședința închisă.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.